



В Сафакулевском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области привлечен к уголовной ответственности 59-летний житель села Сафакулево. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 18 февраля текущего года в правоохранительные органы от местных жителей поступило сообщение о неправомерном поведении обвиняемого, находящегося в состоянии алкогольного опьянения на одной из улиц села Сафакулево. На место был осуществлен выезд старшего участкового уполномоченного отдела полиции, который провел нетрезвого мужчину в служебный автомобиль для его доставления в отдел и составления в отношении него административного протокола за появление в общественном месте в нетрезвом состоянии. Из мести за правомерную деятельность по привлечению его к административной ответственности обвиняемый укусил полицейского, причинив ему телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В отношении обвиняемого следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Щучанский межрайонный следственный отдел

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1453605>